1 ’Aoxnomn vevpwvixol dixTLOU

‘Eotw éva veupwvixo dixtuo pe uio elcodo x, éva veuvpwva xou o é€odo y. H
CLVAETNOT EvepYOTOINONG Elval 1) GLYUOELDNG:
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H €€060o¢ tou veuphva eivou:
y=o(wz+0b) (2)
omou w ebvar to Bdpoc xou b 1 téAwon. Alvovtar o dedouéva exnaidevong Tou
otOou:
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Na Beetolv oL Tiwég Twv w ot b Tou Vo EAXYLG TOTOL0Y TO TETEAYWVIXO GYPIUA-
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Apywd utohoyilovpe TV €£060 TOU BXTLOL Yo xdUe GedOPEVO EXTaldELOTC:
e Nwx=1: /haty; = o(w+b)
o 'axz=0: /hatys = o(b)

Y11 ouvéyeio UTOAOYICOUUE TO TETEAUYWVIXO GQPAAUL:

E=-[1-o(w+b)?+(0-0o(w+b)?] (4)
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Mot vor eEAatyloTOTIOCOUUE TO QAU TEPVOUUE TIG HERLXES Topary Wyoug Tou E
Teoc To w xou b xou Tig Y€Touye loe Ye TO UNoEV.
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H enfivomn tou cuothuatog autol bivel Tic Ttiueg w, b mou ehayloTonooy To
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